



Spoštovani!

Pred vami je prva številka *Projektnega novičnika*, ki bo izhajal vsak zadnji četrtek v mesecu. Z njim bo lažje deliti pomembne mejnike, novice in novosti ter uporabne informacije o projektih, pri katerih sodelujemo kot partnerji.

Vabimo vas, da tudi vi v mesečniku predstavite projekte, v katerih sodelujete, in delite zanimivosti. Prispevke pošljete na naslov [sekretariat@skupnost-vss.si](mailto:sekretariat@skupnost-vss.si).

## Razvoj digitalnih kompetenc

Zaradi hitro razvijajočih področij digitalizacije in trajnosti je Skupnost VSS pristopila k nacionalnemu projektu **Digitrajni učitelj**, ki bo razvijal kompetence, ključne za prihodnost posameznika in družbe. K projektu smo se pridružili, ker: *"Digitrajni učitelj naslavlja izzive s področij informatike, trajnostnega razvoja in finančne pismenosti. Ker na Skupnosti VSS za študente, predavatelje in partnerje naših višjih strokovnih šol razvijamo prav te tematike, odločitev o sodelovanju v projektu ni bila težka. Zaposleni se bomo zavzemali za ustrezno zastopnost višjih strokovnih šol pri pripravi katalogov kompetenc in pri razvoju programov. Glavno prednost projekta vidimo v vključenosti akterjev na celotni vertikali izobraževanja."* Več o projektu si preberite **TUKAJ**.

## Usposabljanje z učnimi pristopi

Napredek v industriji zahteva, da poklicno izobraževanje in usposabljanje razvije "pristope, ki so osredotočeni na učenje" celostne kompetence ljudi, ki načrtujejo, upravljajo, nadzirajo, ali upravljajo tehnologije. S projektom **LCAMP** želimo podpreti in opolnomočiti regionalne napredne proizvodne centre poklicne odličnosti, da postanejo bolj odporni, inovativni in bolje opremljeni za usposabljanje, izpopolnjevanje in prekvalificiranje mladih in odraslih študentov, da se ti lahko uspešno soočijo z digitalnimi in zelenimi prehodi. Vabimo vas, da si ogledate predstavitveni video. Več informacij o projektu pa najdete **TUKAJ**.



---

## Srečanje partnerjev v Turčiji



Med 14. in 15. junijem je v Turčiji potekalo mednarodno partnersko srečanje projekta LCAMP. Prvi dan smo pregledali stanje enega glavnih načrtovanih rezultatov projekta - Zavezništvo LCAMP. Kasneje tega dne je bil predstavljen napredek vsakega delovnega paketa posebej. Posebno pozornost smo namenili drugemu pomembnemu rezultatu projekta LCAMP - platformi za MSP, poklicno izobraževanje in usposabljanje ter druge ponudnike in študente v napredni proizvodnji. Naslednji dan načrtovali delo za naslednje leto, popoldne pa je bilo namenjeno demonstraciji robota, ki je bil izdelan po metodologiji CLF, kot primer, kako bo CLF integriran v končno ponudbo storitev LCAMP.



Center poklicne in strokovne odličnosti za napredne proizvodne platforme, usmerjene v študente (LCAMP), teče že eno celo leto. Kaj vse se je med tem časom dogajalo in kako se lahko vključite v prihodnost napredne proizvodnje, si preberite v drugi številki LCAMP e-novic **TUKAJ**.



---

## Digitalne preobrazbe VSŠ

Skupno raziskovalno središče Evropske komisije (JRC) je razvilo orodje SELFIE (*Self-reflection on Effective Learning by Fostering the use of Innovative Educational Technologies*). Nadalje je bilo nadgrajeno za specifične potrebe poklicnih in strokovnih šol, ki izvajajo praktično usposabljanje z delom in praktično izobraževanje. Do oktobra 2024 bomo podprli pilotne šole za poklicno izobraževanje in usposabljanje, da si s pomočjo orodja **SELFIE WBL** utrejo pot do digitalne preobrazbe. Več o projektu si preberite **TUKAJ**.



---

## Vključevanje raznolikih študentov v procese VSI

S projektom **InclusiVET** ustvarjamo inovativna orodja za ocenjevanje in spodbujanje udejstvovanja študentov k družbenemu aktivizmu ter mehanizme, ki bodo takšno sodelovanje olajšali prikrajšanim skupinam, tudi študentom iz nižjih socialnoekonomskih okolij, njihovim staršem, etničnim manjšinam, študentom invalidom, študentom LGBTQ+ in beguncem. Na drugem transnacionalnem srečanju v Lublinu, 26. in 27. junija, smo s partnerji nadaljevali z razvojem projekta v živo. Več o projektu si preberite **TUKAJ**



Copyright © 2023, Vse pravice pridržane.

To e-poštno sporočilo ste prejeli, ker ste se prijaviili preko našega spletišča ali ker ste nam e-naslov zaupali za obveščanje o delovanju in dogodkih Skupnosti VSŠ.

**Naš naslov:**  
Skupnost VSŠ  
Mariborska cesta 2

Celje 3000  
Slovenia

Se želite odjaviti od prejemanja e-novic?  
Tukaj lahko [osvežite podatke](#) ali [se odjavite](#).

---